

# 18% 野田内阁支持率创新低

## 民主党内部敦促野田辞职 在野党要求尽快解散众议院

### 【党内】敦促野田下台

这项民调由日本媒体所做,显示野田内阁所获支持率跌至18%,与本月初该报民调相比下降5个百分点,是首相野田佳彦去年9月上台以来的新低。

这一调查本月20日到21日在全国范围内以电话访问的方式开展,收到1629份有效答卷。结果显示,59%的人明确表示对野田内阁持反感态度,内阁不支持率与本月初相比上升3个百分点。当问到谁更适合当日本首相时,支持现任首相的民众只有25%,而支持最大在野党自民党总裁安倍晋三的达到37%。

野田10月1日改组内阁,组成上台后第4套班子,原打算借助改组推升支持率。一名不愿公开姓名的执政党民主党资深成员说,这次改组“失败”。

日本媒体认定两成支持率是“门槛”。野田前任菅直人在内阁所获支持率跌破两成两个月后辞职,而菅直人的前任鸠山由纪夫在跌出“门槛”一周后下台。

民主党内部出现敦促野田辞职的声音。一名不愿公开姓名的首相助手说:“内阁可能在解散众议院或做其他任何事之前就被迫辞职。”

### 【党外】遭在野党冷遇

涉及不支持野田的原因,66%的人说,野田“出尔反尔”,拒绝年底前解散众议院,让他们投“反对票”。不少民主党人说,支持率下滑让野田越来越难以解散众议院,提前选举。一名不愿公开姓名的副大臣说:“如果解散众议院,我们中大多数人将回不来。民主党必然将变为在野党。我们希望尽可能久地在任。”

民主党与两大在野党——自由民主党、公明党8月达成一致,两党支持执政党在国会通过增税和社会保障体系改革议案,野田承诺“不久后”解散众议院并重新选举。只是,野田本月19日与自民党和公明党高层人员会面时,没有明确提及解散众议院的日期,三方不欢而散。这让野田内阁在国会特别会期中的处境堪忧。

由于野田内阁“购岛”的错误行为,日本在工业、旅游业及进出口等方面遭受重大挫折。“购岛”造成的恶果不仅使野田佳彦进退两难,自认“误判”,更使日本民众和商界人士大为不满。近一个月来,日本民众、商界及国际舆论纷纷发声,谴责野田内阁“不负责任”。



日本媒体22日发布的一项民意调查结果显示,野田内阁所获支持率跌至两成以下,主要原因包括法务大臣田中庆秋涉黑丑闻和没有遵守承诺解散国会众议院。民主党内部出现敦促野田辞职的声音。

### 【内阁】法相引咎辞职

野田近来又有新麻烦。法务大臣田中曝出与黑社会组织有染,大约30年前给某黑社会组织的一名高级成员担任“媒人”,面临辞职压力。日本媒体民调中,57%的人认定,野田对田中的任命应负不小的责任。田中几天前进入医院接受治疗,给了首相考虑时间。

田中22日下午出院。民主党代理干事长安住淳23日上午向记者团透露,田中已于当天向首相野田佳彦提出辞呈。野田已着手安排田中的继任人选,争取尽快确定新的法相,但势必给政权运营造成很大冲击。

田中23日早晨向周边人士表示,“住院以后就开始考虑辞职一事。22日晚,同其他议员商议后作出了最终决定。”野田19日曾表示将“商讨”田中的去留问题,暗示或更换法相。

在野党已就法相丑闻多次炮轰野田。田中出院当天,自民党干事长石破茂批评民主党籍首相就田中一事反应过慢,没有及时解除田中的职务或找人替代田中履行职责。田中19日以“健康原因”为由缺席内阁会议。

### 【出路】尽快解散众议院

多名议员22日证实,国会定于本月29日至11月30日召集特别会期。民主党在这一会期内首要任务是推动通过政府债券发行议案,避免政府在11月底遭遇无钱可用的情形。

野田必须获得在野党支持,才能在国会参议院得到必需票数。自民党和公明党已经暗示,因野田拒绝解散众议院,两党可能在国会会期中抵制民主党提出的议案。

野田22日与多个中小在野党党首会面,寻求后者在特别会期中给予民主党支持,以期软化自民党和公明党的立场。不过,多个在野党要求首相在特别会期期间解散众议院。共同社援引日本共产党委员长志位和夫的话说:“野田政府不断违背竞选承诺,不值得信任。”社民党党首福岛瑞穗也要求尽快解散众议院。

据新华社

# 2012年“世界银屑病日”银屑病大型专家会诊公告

## 会诊病种:银屑病及各种疑难皮肤病

### 时间:2012年10月27日~29日 预约电话:0371—60309999

部分会诊专家展示(看会诊专家须提前预约!)

方栩 主任医师 教授 硕士生导师



上海复旦大学附属华山医院皮肤科主任,中国中西医结合学会皮肤性病专业委员会银屑病研究会委员,中华医学会皮肤性病分会银屑病学组秘书,上海市医学会银屑病俱乐部副主任,《银屑病》主编。  
查询官网: www.huashan.org.cn

吴志华 主任医师 教授 硕士生导师



广东医学院附属医院皮肤科研究所所长、皮肤科主任,广东老教授协会医学专业委员会副会长、皮肤性病研究会主任委员,主编出版著作《皮肤性病》、《现代性病》、《现代皮肤性病彩色图谱》、《现代皮肤性病》等13部。  
查询官网: http://www.gdmc.edu.cn

王怀劬 副主任医师



原中国医学科学院皮肤病研究所专家,北京首钢总医院原皮肤科主任,北京地坛医院皮肤病中心专家。  
查询官网: www.pf110.com

吕淑珍 主任医师



北京京城皮肤病医院皮肤科主任,北京市性病艾滋病防治协会会员。擅长运用中西医结合的方法治疗各种皮肤科常见病,对银屑病、白癜风、痤疮、黄褐斑等顽固性疾病有独特见解。  
查询官网: www.pf110.com

张淑妍 主任医师 副教授



北京友谊医院皮肤科主任,北京京城皮肤病医院特需门诊专家,北京市皮肤病专家会诊中心特邀专家教授。  
查询官网: www.bfh.com.cn

中都第二届“银屑病病友联谊会”活动通知

时间:10月27日上午9:00~12:00  
地点:河南中都皮肤病医院  
本期主讲:  
《银屑病的循证治疗》  
广东医学院附属医院皮肤科研究所所长 吴志华 教授

《正确治疗银屑病》  
上海复旦大学附属华山医院皮肤科主任 方栩 教授

银屑病病友联谊会会员可直接参加,未办理会员证的病友请提前预约。

预约电话:0371—60309999

河南中都皮肤病医院是省市医保定点医院,省市区新农合定点医院。

医院地址:郑州市郑东新区商都路18号(商都路与聚源路交叉口)

特大喜讯,为了缓解广大银屑病患者“看专家难,看好专家更难”的窘迫现状,应银屑病患者强烈要求,河南省唯一一家大型皮肤病专科医院——河南中都皮肤病医院,特邀上海复旦大学附属华山医院方栩教授、广东医学院附属医院吴志华教授、北京友谊医院张淑妍教授、原中国医学科学院皮肤病研究所王怀劬主任、北京京城皮肤病医院吕淑珍主任等全国著名皮肤病专家,于10月27日~29日,为我省广大银屑病患者举行大型专家会诊。